

默克尔出访难民危机心脏地带——叙利亚边境

本周六下午，德国总理安格拉·默克尔（Angela Merkel）乘飞机前往安纳托利亚东南部的大城市加济安泰普。由于旨在缓和难民危机的欧盟-土耳其协议持续受阻，默克尔认为迫切需要同欧盟理事会主席唐纳德·图斯克(Donald Tusk)、欧盟委员会副主席蒂莫曼斯(Frans Timmermans)象征性地出访难民危机中心地带。

这次出行不论在德国国内还是国外都陷入了窘境。德国国内对此质疑声强烈。关于讽刺节目主持人扬·伯默尔曼（Jan Böhmermann）的激烈争论仍旧余波未了。最新民意调查显示：大多数德国人对这一协定持批评态度。他们认为默克尔对土耳其总统过于顺从。尤其是土耳其当局的行动总是让人无法对其给予信任。德国人越来越反感与土耳其人进行合作。因此总理默克尔有意出行。她打算以此协定来表明德国人的善意与人道主义精神。

同时这次欧洲领导人出访也应向土耳其民众发出信号，因为他们也强烈反对接收难民。在此期间，足足一百万的叙利亚难民涌入了土耳其的劳动市场，这使得局势更加紧张。因此土耳其总理艾哈迈德·达武特奥卢（Ahmet Davutoğlu）再三要求这次出行活动。它标志着，欧盟不仅关心自身，而且心系土耳其的问题。

（本文译自德国南德意志报 2016 年 4 月 23 日网络新闻）

通信地址：四川外国语大学德国研究中心，重庆市沙坪坝区烈士墓，邮编 400031

电话/传真：+86 23 6538 5696

电子邮件：dgyjzx@sisu.edu.cn

网址：dgyj.sisu.edu.cn